



Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul Nou
COMISIA DE CONCURS
Nr. 30879 din 05 .04.2022

ANEXA nr. 1.4

TABEL NOMINAL
cu rezultatele obținute la proba interviului
de către candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea
unui post vacant de agent administrativ – responsabil economic, în cadrul sectorului
economico - administrativ, la Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul Nou

Comisia constituită în baza deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor 464 din 30.03.2022, în data de 05.04.2022, a susținut proba interviului cu candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de **agent administrativ – responsabil economic**.

În urma desfășurării probei interviului, candidații au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	PFPTNPHB 886	ADMIS	-
2.	PFPTNPHB 857	ADMIS	-
3.	PFPTNPHB 908	ADMIS	-
4.	PFPTNPHB 888	ADMIS	-
5.	PFPTNPHB 884	ADMIS	-

Proba interviului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu calificativul ADMIS / RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații declarați ADMIS la proba interviului se vor prezenta în data de 06.04.2022 ora 12.00, la sediul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv PROBA SCRISĂ pentru examinarea cunoștințelor specifice postului scos la concurs.

Candidații se vor prezenta cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea fiecărei probe și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabilă.

COMISIA DE CONCURS: PRESEDINTE: - MEMBRI: - - - - SECRETAR -		OBSERVATOR SINDICAL: AM/NU AM OBIECTII - - -
---	--	--



PROBA SCRISĂ

- Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.
- Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs; în aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.
- După comunicarea subiectelor este interzis accesul candidaților sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative; ieșirea din sală a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.

PRECIZĂRI:

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus – SARS-COV2, dar și în scopul desfășurării, cu celeritate, a tuturor activităților specifice concursului, candidații vor avea în vedere, pe parcursul întregului proces de recrutare și selecție, următoarele :

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială.
2. În situația în care un candidat este confirmat pozitiv cu SARS-COV-2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul Național de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată Penitenciarul de Femei Ploiești –Târgșorul Nou telefonic și prin e-mail și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație. Acestuia nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei planificate conform calendarului de concurs.

Concursul/probele de concurs nu se amână/nu se reprogamează în astfel de cazuri.

Accesul candidaților în săli este permis înainte de începerea probei scrise, pe baza planificării întocmite pentru fiecare sală și a documentelor care atestă identitatea, potrivit legii.

După verificarea identității, fiecare candidat păstrează pe masă documentul care atestă identitatea până la predarea lucrării scrise; se menționează prezența fiecărui candidat.

Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați "absent" și eliminați din concurs.

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

<p>COMISIA DE CONCURS:</p> <p>PRESEDINTE:</p> <p>MEMBRI:</p> <p>SECRETAR</p>	  <p>ROMÂNIA ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARILOR CONCURS MINISTERUL JUSTITIEI</p>	<p>OBSERVATOR SINDICAL:</p> <p>AM/NU AM OBIECTII</p>
--	--	--